









CURIER JUDEȚEAN

VRANCEA În orașul Unirii

În sala Ateneului din orașul Focșani a fost deschisă o expoziție care înfățișează aspecte din viața și activitatea lui Alexandru Ioan Cuza. Sînt expuse cărți, obiecte și fotografii...

GORJ Șantier al tineretului

La chemarea Comitetului municipal Tg. Jiu al U.T.C., peste 1.000 de tineri și-au înscris numele în listele primului șantier de muncă patriotică al tineretului din județul Gorj...

CLUJ Școala bunicilor și a taților

La căminul cultural din cartierul Iris din Cluj funcționează săptămînal două originale „școli”: a bunicilor și a taților. Aici se desfășoară un ciclu de lecții teoretice și practice...

VASLUI Construcții

În centrul orașului Vaslui se află în construcție, printre altele, un sediu politico-administrativ al județului, un oficiu P.T.T.R., o casă de cultură, un hotel, un complex al cooperatiei meșteșugărești...

SUCEAVA Asociație sportivă

La Suceava a luat ființă o nouă asociație sportivă, denumită sugestiv „Cetatea Sucevei”, care grupează toate colectivele și formațiile sportive existente în localitate...

DE LA CORESPONDENȚII „SCINTEIA”

INFORMAȚII

În perioada 14-17 martie, Kristen Helveg Petersen, ministrul culturii și al dezarării din Danemarca, a făcut o vizită în țara noastră. Cu acest prilej, ministrul danez a avut convorbiri cu ministrul afacerilor externe, Corneliu Mănescu...

Delegația guvernamentală condusă de Bujor Almășan, ministrul industriei miniere și geologiei, care a făcut o vizită oficială în Kenya, Tanzania și Zambia, s-a însoțit marți după-amiază în Capitală.

Marți dimineața, senatorul Juan de Dios Carmona Peralta, președintele Comisiei pentru industrie și minerit din Chile, a făcut o vizită la Ministerul Industriei Miniere și Geologiei...

În aceeași zi, oaspetele chilian a vizitat cartiere noi de locuințe și obiective social-culturale din Capitală, după care a plecat spre Baia Mare, unde va vizita unități miniere din această parte a țării.

Univers cromatic într-o uzină modernă

(Urmare din pag. 1) — A existat cândva părerea că sortimentul de coloranți indigeni ar fi inferior celui de produse străine — ne spune ing. șef Vladimir Golea. Azi, toți coloranții din grupurile ce se fabrică aici sînt omologuți conform testelor internaționale...

vremea

feri în țară: Vremea s-a încălzit ușor în Crișana, Maramureș și Podișul Transilvaniei, unde cerul a devenit variabil, cu însoțiri persistente în cursul după-amiezii. În rest, vremea a fost rece, cu cerul mai mult acoperit...

teatre

- Filarmonica de stat „George Enescu” (la Sala mică a Palatului): Recital de pian susținut de Corneliu Gheorghiu...

Manifestări consacrate centenarului nașterii lui V. I. Lenin

În orașele și comunele din județul Timiș continuă să aibă loc numeroase manifestări consacrate centenarului nașterii lui V. I. Lenin. La „Electromotor”, întreprinderea de construcții industriale și în alte întreprinderi timpore, sute de muncitori, tehnicieni, ingineri și funcționari au ascultat expuneri prezentate de oameni de știință și cultură...

La casele de cultură și căminele culturale din județul Gorj au avut loc zilele acestea numeroase acțiuni dedicate aniversării centenarului nașterii lui Vladimir Ilici Lenin. La Casa de cultură din Novaci a fost organizat simpozionul „Lenin și România”...

Marți, la Casa de cultură a sindicatelor din Tg. Mureș a avut loc o seară literară cu tema „Lenin în literatura universală”. Studenți ai In-

Cronică

Prin decret al Consiliului de Stat, tovarășul Bujor Almășan a fost numit în funcția de ministru al industriei miniere și geologiei.

Adunare festivă cu prilejul aniversării Armatei populare mongole

La Casa Centrală a Armatei a avut loc, marți seara, o adunare festivă organizată cu prilejul celei de-a 49-a aniversări a Armatei populare mongole, la care au luat parte generali și ofițeri, maiștri militari și subofițeri din garnizoana București.

Adunarea a fost deschisă de general-locotenent Vasile Șlicariu. După însermăntarea zilei Armatei populare mongole a vorbit Daminderenghin Bataa, ambasadorul R. P. Mongole la București. În continuare, participanții la festivitate au vizionat un film în care sînt evocate momente din istoria poporului mongol și au vizitat o fotoexpoziție reflectînd viața și activitatea Armatei populare mongole.

„LOZ ÎN PLIC”

Un joc simplu, antrenant. În agențiile Loto-Prinosport, pe stradă la tonelele vînzătorilor volanți, în cooperative, restaurante, bufete, la orașe sau la sate, în concediu la munte sau la mare, mulți oameni, tineri și vîrstnici, joacă „Loz în plic”. De ce? Fiindcă lozul în plic este un joc simplu, o distracție la îndemîna oricui. Distrinduse, numeroși cetățeni se aleg cu importante premii în bani sau cu autoturisme. Astfel, cu numai 3 lei se cîștigă premii de cîte 20.000 lei, 10.000 lei, 5.000 lei, 2.000 lei, 1.000 lei ș.a. Cu 6 lei se cîștigă autoturisme de di-

cinema

- Te iubesc, te iubesc: DOINA - 11,30; 13,45; 16; 18,15; 20,30.

„JOURNAL D'EGYPTE”: „Respectarea suveranității naționale, principiul constant al politicii externe a României”

Ziarul „JOURNAL D'EGYPTE”, care apare la Cairo, publică, sub titlul de mai sus, un articol consacrat politicii externe a României. „Universalitatea principiului suveranității este astăzi recunoscută de marea majoritate a statelor din lume datorită faptului că, pe de o parte, asistăm la un proces de apariție sau de formare de națiuni noi și că, pe de altă parte, chiar în țările avansate din punct de vedere economic perioada de după război a dat din nou valoarea noțiunii de „națiune” ca fiind o entitate socială...

Națiunile reprezintă o realitate istorică, alt în țările avansate și în cele în curs de dezvoltare; abandonarea unuia din prerogativele suveranității nu ar putea duce decît la tulburări sociale și internaționale, care la rîndul lor nu ar face decît să agraveze pericolele, oricum considerabile, care amenință omenirea.

Întreaga politică externă a României se caracterizează prin respectarea consecventă a acestor principii. Conștientizarea cămărilor de drept, care ea le sustine în ce privește relațiile dintre state și activitatea sa practică pe arena mondială definește rolul României în viața internațională și subliniază contribuția ei pozitivă, recunoscută de țările și cercurile de opinie cele mai diferite, la promovarea păcii și cooperării între națiuni.

România sprijină cu țările popoarele care luptă pentru afirmarea dreptului lor suveran de a hotărî alese asupra destinului lor. Sprijinul material, politic și diplomatic pe care ea îl acordă popoarelor vietnameze, solidaritate sa cu mișcările de eliberare din colonii, activitatea ei la Națiunile Unite, care are drept obiectiv determinarea acestei organizații internaționale să contribuie tot mai mult la abolirea totală a colonialismului și la respectarea drepturilor suverane ale popoarelor, participarea sa constructivă la lucrările diferitelor organisme ale O.N.U. în vederea orientării activităților spre consolidarea independenței politice și economice a țărilor în curs de dezvoltare, precum și a depinilor lor suveranități asupra propriilor lor surse materiale și umane...

SPORT

Lucătorii noștri de tenis în Australia și Franța

În primul tur al probei de simplu bărbați din cadrul turneului internațional de tenis de la Sydney (Franța), cîștigînd proba de dublu bîrbătesc în finală, Mărmureanu și Dron au învins cu 3-6, 6-3, 6-4 cuplul francez N.Godrelle-Goven. La simplu femei, Chanfreau (Franța) a întrecut-o în finală pe Molesworth (Anglia) cu 6-1, 6-2. Iar proba de dublu femei a revenit perechii Aschner (S.U.A.), Chanfreau (Franța) învingătoare cu 6-3, 6-1 în partida cu olandezele Schaar și Walhorst.

ÎN CÎTEVA RÎNDURI

VOLEI. La Hanovera s-a disputat returul meciului Tatra Praga-V. C. Hanovera, contînd pentru sfîrșitul de finală al „Cupei campionilor europeni” la volei feminin. Voleibalistele cehoslovace au terminat învingătoare cu 3-1 (15-10, 6-15, 15-12) și s-au calificat pentru semifinalele competiției (în tur suroral a fost 3-0 pentru Tatra Praga). În meci tur pentru „Cupa campionilor europeni” la volei feminin, echipa T.S.K.A. Moscova a întrecut pe teren propriu cu suroral de 3-0 (15-3, 15-7, 15-8) formația Fenerbahce Istanbul. HOCEI - Mecurile disputate în cea de-a 3-a zi a campionatului mondial de hochei pe gheață (grupa A) s-au soldat cu următoarele rezultate: U.R.S.S. - Polonia 7-0 (2-0, 5-0, 0-0); Cehoslovacia - R.D. Germană 4-1 (2-0, 0-0, 2-1). FOTBAL - În campionatul olandez de fotbal, Ajax Amsterdam a învins cu 5-1 pe Holland Sport. Alte rezultate: A.D.O. Haga-N.E.C. Breda 5-0; Sparta Rotterdam-F.C. Twente 3-0; A.Z. 67 Alkmaar-F.C. Haarlem 1-1; G.V.A.V. Groningen-Telstar 1-1. În clasamentul conduce Ajax Amsterdam cu 42 de puncte urmat de Feijenoord - 41 puncte (un meci mai puțin). BASCHET - Cea de-a 5-a ediție a campionatului masculin de baschet

